

**ERRATA 01 - PROCESSO LICITATÓRIO Nº 085/2024
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 044/2024**

3.1. A presente licitação tem por objeto a contratação dos serviços de transporte de Idosos, com mais de 60 (sessenta) anos de idade, e dos participantes das Oficinas e convivência e fortalecimento de vínculos do CRAS – Centro de Referência de Assistência Social do interior até a Cidade, e transporte para munícipes com idade igual ou superior a 60 anos, e ou com indicação médica que realizam aula de hidroginástica em piscinas com água termal na cidade de Piratuba/SC, conforme projetos/documentos em anexo e especificações constantes no **ANEXO “A”** deste Edital.

A presente **ERRATA** é ora levado a efeito, para retificar parcialmente o Edital abaixo na modalidade **PREGÃO ELETRÔNICO Nº 044/2024**. Torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que houve um equívoco, cabendo as seguintes correções:

Onde se lê na página 01:

**PROCESSO LICITATÓRIO Nº 084/2024
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 043/2024.**

Leia-se:

**PROCESSO LICITATÓRIO Nº 085/2024
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 044/2024.**

Ipirá, 19 de julho de 2024.

Sandra Adriana Barbosa
Secretaria Municipal de Saúde e Assistência Social